

深圳鹏程医院 医护人员及保安共4人被砍伤

行凶者携带4把刀具 已被派出所拘留



昨天上午,一名男子携带刀具突然在罗湖区鹏程医院耳鼻喉科行凶,砍伤包括医生、护士及保安员在内共4人,其中两人伤势严重。事发后,警方迅速赶到现场,并抓获了行凶者,目前正在对此事进行调查。

据一名目击者发微博称,上午他去公司旁边的鹏程医院做肠胃检查时,看到血腥的一幕:一名男子追着数名医护人员砍杀,其中一名护士伤势很严重,全身是血。据知情者介绍,行凶的男子姓区,曾于今年7月在鹏程医院进行“双筛前神经阻滞术”治疗,由于病情不好,于是昨天专门携带4把刀具到医院找医生“讨说法”,并在此过程中把一名医生、一名护士、一名导医和一名保安员砍伤,其中两人伤势严重。据有关部门介绍,伤势较重的2名医护人员已分别在市人民医院和市第二人民医院进行手术治疗,暂时没有生命危险。

记者从警方了解到,行凶的男子被当场抓获,男子行凶的动机正在调查中。

深圳市卫生和人口计划生育委员会相关负责人表示,将做好受伤医护人员的抢救工作,并要求医院加强保安巡查,保障医院工作人员人身安全,并积极配合公安机关办案。这位负责人告诉记者,该男子曾于今年7月在该医院进行了“双筛前神经阻滞术”治疗,其行凶动机不明,当地派出所已将其拘留并做进一步调查。

记者了解到,深圳鹏程医院是一家综合性的民营医院,位于深圳市罗湖区,面积6000多平方米,现有员工450余人,设有整形美容科、西医内科、外科、妇科、耳鼻喉科等多个科室。 据《深圳特区报》

赵登用家属起诉巧家县公安局 索赔200万元

9月2日,云南省巧家县“5·10”爆炸案受害人赵登用的家属,委托其代理律师兰和发布了《赵登用亲属状告巧家县公安局起诉状》。根据该起诉状,赵登用之父赵举朝、之母黄兴芬、之子赵龙睿及妻子曾建花,正式以侵犯名誉权为由起诉巧家县公安局,并索赔精神损害抚慰金200万元。

兰和律师告诉记者,该起诉状将于9月3日递至巧家县人民法院。赵登用之兄赵登贤代表家属表示,之所以将索赔金额提高100万元,系因“巧家县公安局的鸵鸟政策,让全家感到再次受到严重伤害”。

5月10日,巧家县花桥社区拆迁协议签字现场发生一起爆炸案,造成4死、16伤,举国瞩目。巧家县事后通报称,包谷垭乡洼落村村民赵登用因“厌世”倾向而引爆炸药。据媒体报道,巧家县副县长、公安局局长杨朝邦声称“敢以仕途担保”赵登用就是嫌犯。8月7日,云南省昭通市公安局却证实,赵登用未参与爆炸案的预谋策划,他只是两名嫌犯花100元雇来的“肉弹”。

真相大白后,8月9日,赵登用家属拒绝了警方的6万元救助款,随后向巧家县公安局纪委书记罗学林递交了索赔100万元精神损害的书面请求。 据《中国青年报》

澜沧江—湄公河关累港附近沉船事故 确认14人失踪

9月2日中午发生在云南省勐腊县关累港附近的缅甸民用船翻沉事故,最终确认有14人落水失踪。

据勐腊县营救工作组介绍,9月2日12时30分许,一艘缅甸民用船舶由缅甸境内的马里村渡口驶出后不久翻沉。经过反复核实,当时船上共有22人,其中12名学生,另有10个成年人。除1名学生是中国籍外,船上其余人员均为缅甸籍。初步分析,可能是由于该船舶承载人员和货物严重超载,导致该船舶在行驶了10多米后翻沉。

当时,中国境内的关累村村民发现了翻船情况,立即用村内两艘民用船舶前往搜救,救起8人,其中包括1名中国籍学生、3名缅甸籍学生和包括船主在内的4个缅甸籍成年人。

营救工作组组长、勐腊县副县长李进元告诉记者,中方和缅方人员在事故发生后展开了多次搜救工作,但因江水湍急,搜救无果。工作组最终确认14人失踪,其中有8名缅甸籍小学生。 新华

安监局长 湖北大学生喊你公开工资

微笑局长回应:我一年工资十七八万 儿子也喜欢表 他拥有的名表已达11块之多

大学生寄送申请表,要求微笑局长公布工资

9月1日下午,湖北三峡大学在校生刘艳峰向陕西省财政厅寄送政府信息公开申请表,申请公开在延安特大车祸现场“微笑”的陕西省安监局局长杨德才2011年度工资。

9月3号,记者就此事致电了陕西省财政厅了解情况。

周建国(陕西省财政厅办公室副主任):我们现在还没有收到这个东西。

记者:目前还没有收到?

周建国:是。

记者:那到时候会不会公开他的工资?

周建国:我们还没有收到,收到了再说。

刘艳峰称,既然杨局长一直声称那些手表都是利用其合法收入所购买,那么杨局长就应该勇敢公布自己的工资收入,来打破那些质疑杨局长买表能力的传言,相关部门更应该主动公开其工资,以消除网络流言对政府机关的抹黑。

在决定申请局长工资公开前,刘艳峰查阅了我国《政府信息公开条例》。“我看到其中明确规定,凡涉及公民、法人或者其他组织切身利益的,需要社会公众广泛知晓或者参与的政府相关信息都应该公开。官员工资取之于民,与每个公民都有着密切利益联系,所以我认为官员工资应属于政府信息公开范畴。”

近日,因在“8·26”延安特大车祸现场“开口笑”,陕西省安监局局长杨德才备受关注。他在不同场合佩戴的多块名表也受到关注。目前,陕西省纪委已开始对杨德才及其深藏的“名表门”展开调查。



陕西微笑局长再被扒出6块表 已有名表11块

因在延安车祸现场面带微笑引发网友不满,陕西省安监局局长杨德才深陷“微笑门”。此后,杨德才继而被网友“人肉”出在不同场合先后佩戴5块不同品牌款式的名表。网友继续发动“人肉”攻势,又为杨德才找出6块名表。自此,杨德才的名表总数已达11块之多。

关于自己的工资收入,陕西省安监局局

长杨德才在以往接受新华社记者采访时曾说:“我工作,我老婆工作,我儿子工作,我(儿)媳妇工作,我这一年光工资收入就十七八万,我家没啥负担,我父母也都去世了,我儿子也喜欢表,实际我和他有时戴表也通用,我父子两个一会儿他戴戴这个(一会儿戴戴那个表),他前几天就想要(万宝龙),他说他要去戴一段时间。” 中新

英雄“断腿哥”黄小荣 被授予“杭州市见义勇为积极分子”荣誉称号

“最美妈妈”吴菊萍、“最美司机”吴斌……杭州又现英雄“断腿哥”黄小荣,他在摔伤骨折情况下仍奋不顾身勇救溺水女孩。3日下午,杭州市见义勇为基金会授予黄小荣“杭州市见义勇为积极分子”荣誉称号,予以表彰奖励。

2012年8月27日12时许,48岁的杭州荣腾机械制造有限公司负责人黄小荣正在办公,突然听到外面有呼救声,黄小荣立即起身跑到公司门口,发现不远处的河中有人溺水并已经浮在水面上,情况十分危急。黄小荣来不及多想,快速冲到河边,毫不犹豫地直接从河边高约5米的堤坝跳下,当场摔伤脚骨,他忍着疼痛坚持向河边挪去,将溺水女孩黄沈璇救上岸边。他发现女孩已经昏迷,马上又对女孩进行急救,在现场群众的帮助下,溺水女孩渐渐苏醒并被送往医院救治,现已脱离危险。黄小荣当晚被送至富阳市骨科医院,因右脚后跟粉碎性骨折住院治疗。 新华